

admin
19 Μαΐου 2021

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Πλατεία Ελευθερίας, Ρόδος 85100 - τηλ. 22413.60510,556 φαξ: 22410. 74200

email: f.hatzidiakos@pnai.gov.gr

Αντιπεριφερειάρχης

Ρόδος, 19 Αυγούστου 2013

Σε σχέση και σε αναφορά με σχόλια εβδομαδιαίας εφημερίδας, την Δευτέρα 19 Αυγούστου 2013, σχετικά με το ότι δεν δόθηκε απάντηση στο συνδικαλιστικό όργανο των δασοπυροσβεστών, που ήλθαν με ειδική αποστολή για να βοηθήσουν στην κατάσβεση της μεγάλης φωτιάς στη Νότια Ρόδο, επισημαίνουμε τα ακόλουθα:

α) Την έγγραφη διαμαρτυρία των πυροσβεστών πληροφορηθήκαμε από την αναπαραγωγή αυτής στα Μ.Μ.Ε στις 13/8/13 γιατί προφανώς ο Σύλλογος των Πυροσβεστών δεν διέθετε το θάρρος και την παρρησία να κοινοποιήσει τις ψευδείς και απαράδεκτες καταγγελίες του, στην Περιφέρεια ή την Πυροσβεστική Υπηρεσία Ρόδου.

β) Τόσο ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας Ρόδου, όσο και ο αρμόδιος αντιπεριφερειάρχης έδωσαν συνέντευξη τύπου την Τρίτη 13 Αυγούστου 2013 και παρέθεσαν τα στοιχεία που αντικρούουν τις αβάσιμες καταγγελίες των πυροσβεστών και με έντονες δηλώσεις τους καυτηρίασαν την απαράδεκτη συμπεριφορά τους (βλέπετε Μ.Μ.Ε. Ρόδου/13/14 Αυγούστου, ίδια εφημερίδα Δημοκρατική 14-8-13 με πλήρη παράθεση στοιχείων) . Τώρα αν οι συντάκτες του σχολίου της συγκεκριμένης εβδομαδιαίας εφημερίδας δεν έλαβαν γνώση, αυτών, προφανώς οφείλεται στις αργίες του 15Αύγουστου.

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ - 3 Οκτωβρίου 2023

<https://www.pnai.gov.gr/archives/oldposts/apantisi-tou-antiperifereiarchi-dodekanisou-se-dimosievm>
a

Γ) Όμως δεοντολογικά, θα έπρεπε τουλάχιστον από την ίδια εφημερίδα να γίνει αναφορά ότι τα στοιχεία που παράθεσε σχετικά με το είδος και τις ποσότητες των τροφίμων που διετέθησαν στην Πυροσβεστική, τα έχει αντλήσει από την Περιφέρεια, η οποία είχε την επιμέλεια και τον συντονισμό της συγκέντρωσης και της προώθησης αυτών στο χώρο της πυρκαγιάς μαζί με τρόφιμα και νερά που διέθεσε με δαπάνες της.

Σε κάθε περίπτωση όπως το έχουμε πράξει ήδη, ευχαριστούμε για μια ακόμη φορά τους εθελοντές, τους επιχειρηματίες, τους ξενοδόχους, και το σύνολο των επωνύμων και ανωνύμων συμπολιτών μας που προσέφεραν τόσο τις προσωπικές υπηρεσίες τους όσο και τα μηχανήματά τους, καθώς και τα τρόφιμα και νερά που διατέθηκαν.

Ένα είναι σίγουρο ότι αναληθή δημοσιεύματα όπως του συνδικαλιστικού οργάνου των πυροσβεστών όχι μόνο δεν μπορούν να προσβάλλουν τα φιλόξενα αισθήματα των Ροδιτών αλλά αντίθετα μειώνουν αυτούς που τα συνέταξαν και ακυρώνουν την όποια προσφορά τους στην κατάσβεση της πυρκαγιάς, που σε τελευταία ανάλυση ήταν η δουλειά και το καθήκον τους.

Ο Αντιπεριφερειάρχης Δωδ/σου

Φώτης Χατζηδιάκος